
 
PROCES - VERBAL 

Încheiat azi 31 ianuarie 2024  
 
          Cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al comunei Nădrag. 
          La lucrările şedinţei sunt prezenţi toți  cei 11 membri  ai Consiliului Local al comunei  
Nădrag.  
          Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al şedinţei 
anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu   11 voturi pentru.  
          Secretarul general al comunei Nădrag arată că preşedinte de şedinţă este d-na. Andrei 
Flavia Ioana.  
          D-na.Andrei , preşedintele de şedinţă,  declară deschisă şedinţa  ordinară  şi   dă citire 
ordinii de zi, care este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării şi scoaterii din uz a unor obiecte de inventar 
din patrimoniul Primăriei Comunei Nădrag . 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului general de lucrări de interes public ce vor 
fi efectuate în cursul anului 2024 în comuna Nădrag de către persoanele beneficiare ale 
prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune. 

3. Proiect de hotărâre privind declararea ca fiind de utilitate publică locală, a obiectivului 
de investiții „Înfiinţare reţea apă uzată (canalizare şi staţie de epurare) în localitatea 
Crivina, Comuna Nădrag, jud Timiș”  finanțat prin Programul Național de Investiții 
„Anghel Saligny. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  vânzării a 5 parcele de teren intravilan situate pe 
strada Aleea Teiului, către persoanele care au calitatea de  concesionari ai respectivelor 
terenuri. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării  terenului intravilan înscris în  CF 401752 
Nădrag nr.top 401752  suprafata 325 mp. situat pe strada Haiduca nr.3 . 

6. Diverse 
       Primarul propune completarea şi renumerotarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de 
hotărâre:  

- Punctul 6  proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor constând în lemne de foc 
unor persoane vârstnice singure și familii/persoane fără venituri aflate în nevoie socială, care 
domiciliază pe raza comunei Nădrag. 

 - Punctul 7  proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a 
unui număr de 3 terenuri intravilane situate în comuna Nădrag, înscrise în CF 401790 Nădrag, 
CF 401791 Nădrag și CF 401795 Nădrag. 

 - Punctul 8 proiect de hotărâre privind dezmembrarea terenului intravilan situat în 
localitatea Nădrag, str. Ghioceilor, înscris în CF 401357 Nădrag, deschiderea de cărți funciare 
noi și alocarea de numere cadastrale, pentru cele 2 loturi  rezultate în urma dezmembrării. 

 - Punctul 9 proiect de hotărâre privind evaluarea în vederea vânzării a două terenuri 
intravilan situate în Nădrag, strada Izvodea și strada Ghioceilor. 

 - Punctul Diverse va fi punctul 10 al ordinii de zi  
            Preşedintele de şedinţă supune la vot modificarea ordinii de zi. Se aprobă cu 11 voturi 
pentru. Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi modificată. Se aprobă  cu 11 voturi 
pentru.    
              Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 1 al ordinii de zi ( Proiect de hotărâre 
privind aprobarea casării şi scoaterii din uz a unor obiecte de inventar din patrimoniul Primăriei 
Comunei Nădrag  ) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuţii, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.  
            Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 2 al ordinii de zi ( Proiect de hotărâre 
privind aprobarea planului general de lucrări de interes public ce vor fi efectuate în cursul 
anului 2024 în comuna Nădrag de către persoanele beneficiare ale prevederilor Legii nr. 
196/2016 privind venitul minim de incluziune. )  prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind 
discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 
voturi pentru.  
             Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 3 al ordinii de zi ( Proiect de hotărâre privind 
declararea ca fiind de utilitate publică locală, a obiectivului de investiții „Înfiinţare reţea apă 



uzată (canalizare şi staţie de epurare) în localitatea Crivina, Comuna Nădrag, jud Timiș”  
finanțat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny)  prin  citirea  proiectului de 
hotărâre. Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul 
este aprobat cu 11 voturi pentru. 
                Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 4 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind 
aprobarea  vânzării a 5 parcele de teren intravilan situate pe strada Aleea Teiului, către 
persoanele care au calitatea de  concesionari ai respectivelor terenuri ) prin  citirea  proiectului 
de hotărâre. Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. 
Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.  
                   Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 5 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind 
aprobarea vânzării  terenului intravilan înscris în  CF 401752 Nădrag nr.top 401752  suprafata 
325 mp. situat pe strada Haiduca nr.3 ) prin  citirea  proiectului de hotărâre . Nefiind discuţii 
preşedintele de şedinţă supune la  vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi 
pentru.  
            Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 6 al ordinii de zi (proiect de hotărâre privind 
acordarea unui ajutor constând în lemne de foc unor persoane vârstnice singure și 
familii/persoane fără venituri aflate în nevoie socială, care domiciliază pe raza comunei 
Nădrag. ) prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune 
la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
             Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 7 al ordinii de zi ( proiect de hotărâre privind 
aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unui număr de 3 terenuri intravilane situate în 
comuna Nădrag, înscrise în CF 401790 Nădrag, CF 401791 Nădrag și CF 401795 Nădrag.) 
prin  citirea  proiectului de hotărâre.  Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune la vot 
proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
            Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 8 al ordinii de zi ( proiect de hotărâre privind 
dezmembrarea terenului intravilan situat în localitatea Nădrag, str. Ghioceilor, înscris în CF 
401357 Nădrag, deschiderea de cărți funciare noi și alocarea de numere cadastrale, pentru cele 
2 loturi  rezultate în urma dezmembrării. ) prin  citirea  proiectului de hotărâre.  Nefiind discuţii 
preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi 
pentru. 
            Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 9 al ordinii de zi (proiect de hotărâre privind 
evaluarea în vederea vânzării a două terenuri intravilan situate în Nădrag, strada Izvodea și 
strada Ghioceilor. ) prin  citirea  proiectului de hotărâre.  Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
           Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 10 al ordinii de zi, Diverse, prin citirea 
următoarelor , cereri şi adrese:     
             -Cererea d-nei. Cozmenenciuc Sidonia prin care solicită radierea din evidențele fiscale 
ale comunei Nădrag a unei motorete Mobra și a unui moped înregistrate în circulație de către 
primăria Nădrag, vehicule care nu mai există, fiind casate. Cererea este supusă la vot și este 
aprobată cu 11 voturi pentru. 
              - Solicitarea Ocolului Silvic Banatul Montan privind creșterea taxei de administrare a 
fondului forestier al comunei Nădrag de la valoarea de 50 euro/ha/an la valoarea de 64  
euro/ha/an fără TVA. Primarul propune amânarea discutării cererii pentru o ședință ulterioară, 
urmând a se solicita oferte de preț de la alte ocoale silvice pentru același serviciu, urmând ca 
după analizarea prețurilor de la mai multe ocoale silvice să se stabilească prețul agreat. 
Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru. 
              -  Cererea d-lui. Biriescu Cristian prin care solicită schimbarea destinației terenului pe 
care îl deține în chirie din loc parcare descoperit” în “loc parcare acoperit” ( copertina ). Cererea 
este supusă la vot și este aprobată cu 10 voturi pentru și 1 abținere ( dl. Linginari ). 
               - Cererea d-nei. Matei Mirela privind închirierea unui loc de parcare pentru 
autoturismul personal în zona blocului 10. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 11 
voturi pentru. 
               - Cererea d-lui. Lazea Lucian privind închirierea unui teren cu suprafața de 30 mp. 
aferent șopronului pentru lemne pe care-l deține, situat pe str. Oțelarilor. Cererea este supusă 
la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru. 
                -Cererea d-lui. Manea Silviu prin care solicită cumpărarea terenului situat între casa  
proprietate a sa de pe strada Lunca și padurea administrată de OS Ana Lugojana. Primarul 



propune amânarea discutării cererii pentru o ședință ulterioară, urmând a se identifica și stabili 
situația juridică a terenului. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.   
              - Cererea d-lui. Lazăr Dumitru prin care solicită închirierea unui loc de parcare pt 
autoturismul personal în zona blocului 20. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 11 
voturi pentru.  
               - Cererea d-nei. Cohut Alina prin care solicită prelungirea cu 4 m a spațiului de 
parcare acoperit pe care-l deține în pe str. Tineretului. Primarul propune amânarea discutării 
cererii pentru o ședință ulterioară, urmând a se verifica situația de fapt la fața locului. 
Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru. 
               - Cererea d-lui. Fînaru Daniel prin care solicită repartizarea în chirie a unei locuințe 
proprietatea primăriei. Președintele de ședință propune includerea cererii pe lista de priorități. 
Propunerea este supusă la vot și aprobată cu 11 voturi pentru.       
               - Cererea d-lui. Seico Samuel  prin care solicită repartizarea în chirie a unei locuințe 
proprietatea primăriei. Primarul propune amânarea discutării cererii pentru o ședință ulterioară 
finalizării procedurii de evacuare judecătorească a apartamentului din bl. 24 deținut anterior de 
Grozoni Adrian. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.  
              - Cererea d-lui Grecu Falvius  prin care solicită repartizarea în chirie a locuinței 
proprietatea primăriei situată la adresa str. Grădiniței, bl. 24, ap. 4 deținută anterior de sora sa 
decedată Grecu Silvia. Primarul propune aprobarea cererii cu obligația ca în contractul de 
închiriere să fie incluși și copiii minori ai persoanei decedate. Propunerea este supusă la vot și 
este aprobată cu 11 voturi pentru.  
           În continuare președintele de ședință acordă cuvântul consilierilor care au probleme la 
acest punct al ordinii de zi. 
          - viceprimarul solicită achiziționarea a două generatoare de curent pentru dotarea 
serviciului de apă și canalizare. Primarul arată că generatoarele vor fi incluse în bugetul de 
venituri și cehltuieli ce este în curs de întocmire. 
          - d-na. Andrei solicită dotarea locului de joacă de la etajul primăriei cu un  uscător de 
păr, deoarece copiii sunt transpirați la părăsirea locului de joacă, existând pericol de 
îmbolnăvire a lor. Primarul arată că se va achiziționa un uscător. Totodată solicită consilierilor 
puncte de vedere asupra oportunității achiziționării unui complex nou de joacă, a mochetei de 
exterior pentru scările de acces și a montării unei copertine care să acopere accesul în spațiul 
respectiv. Președintele de ședință supune la vot oportunitatea propunerii primarului. Se votează 
cu 11 voturi pentru. 
          - viceprimarul arată că ar fi oportună  amenajarea unui loc de joacă și în exteriorul 
clădirii, în zona de lângă primărie.        
           Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 
declară închisă şedinţa ordinara  a Consiliului Local al Comunei Nădrag.  
 
 
                    Preşedinte de şedinţă  
          Andrei Flavia Ioana                Secretar general  

       Wagner Dan Antoniu 


